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La seduta inizia alle ore 10:26. 

…. 

- Presidenza del Vicepresidente Stefano Scaramelli - 

…. 

1) INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA DELLA 
CONSIGLIERA GALLETTI, IN MERITO ALLA RIDUZIONE DEL 
PERSONALE SANITARIO CON BLOCCO TURN OVER (Interrogazione 

orale n. 642) (v. fascicolo all/n. 1) 

L’assessore Bezzini risponde all’interrogazione n. 642. 

 

La consigliera Galletti replica dichiarandosi non soddisfatta della risposta. 

…. 

2) RISOLUZIONE DELLA COMMISSIONE ISTITUZIONALE PER IL 
SOSTEGNO, LA VALORIZZAZIONE E LA PROMOZIONE DELLE 
AREE INTERNE DELLA TOSCANA, IN MERITO ALL’ISTITUZIONE 
DI PROGETTI REGIONALI CON FINALITÀ DI SOSTEGNO ALLA 
REINDUSTRIALIZZAZIONE NELLE AREE INTERNE DELLA 
TOSCANA (Risoluzione n. 311) 

Il consigliere presidente Niccolai illustra la proposta di risoluzione in titolo, 

licenziata in Commissione istituzionale per il sostegno la valorizzazione e la 

promozione delle aree interne della Toscana con voto favorevole unanime, e un 

emendamento. 

 

Dopodiché intervengono i consiglieri: 

 

Fantozzi; 
 

Puppa. 

 

Al voto con sistema elettronico la proposta di risoluzione n. 311 così come 

emendata (v. fascicolo all/n. 2): 

- il Consiglio approva - 

…. 
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3) ORDINE DEI LAVORI 

Il consigliere Torselli interviene sull’ordine dei lavori: lamenta il caricamento 

errato del testo della mozione n. 1459 sulla procedura informatica. 

 

Il Presidente ne prende atto, quindi, in attesa che l’atto venga caricato 

correttamente o venga distribuito in formato cartaceo, passa all’esame della mozione 

successiva. 

…. 

4) MOZIONE DEI CONSIGLIERI SCARAMELLI, NICCOLAI, SGUANCI, 
SOSTEGNI, ROSIGNOLI, GAZZETTI, IN MERITO AL RIPRISTINO 
URGENTE DEL FONDO PER IL CONTRASTO DEI DISTURBI DELLA 
NUTRIZIONE E DELL'ALIMENTAZIONE (Mozione n. 1518 – testo 

sostitutivo) 

MOZIONE DEI CONSIGLIERI NICCOLAI, ROSIGNOLI, SOSTEGNI, 
CECCARELLI, PESCINI, MELIO, BUGLIANI, IN MERITO AL 
RIPRISTINO DEL FONDO PER IL CONTRASTO DEI DISTURBI 
DELLA NUTRIZIONE E DELL'ALIMENTAZIONE (DNA) (Mozione n. 

1525) 

Il consigliere Scaramelli illustra la mozione n. 1518. 

 

Si apre un dibattito al quale partecipano i consiglieri: 

 

Niccolai, che comunica il ritiro della mozione n. 1525; 

 

Sguanci; 
 

Ulmi; 
 

Galletti, che dichiara il voto a favore del Movimento 5 Stelle; 

 

Rosignoli; 
 

Petrucci, che chiede il rinvio in commissione; dichiara altrimenti il voto 

contrario di Fratelli d’Italia; 

 

Sostegni; 
 

Niccolai, che interviene per fatto personale in replica al consigliere Petrucci; 

 

Scaramelli, che non accoglie la richiesta di rinvio avanzata dal consigliere 

Petrucci. 
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Per dichiarazione di voto intervengono ancora i consiglieri: 

 

Sguanci, che dichiara il voto a favore; 

 

Petrucci, che comunica la non partecipazione al voto di Fratelli d’Italia. 

 

Al voto con sistema elettronico la mozione n. 1518 (v. fascicolo all/n. 3): 

- il Consiglio approva - 

Il Presidente dispone di aggiungere il voto favorevole del consigliere 

Vannucci, non registrato per il mancato collegamento all’applicazione informatica. 

…. 

5) MOZIONE DEI CONSIGLIERI BUGLIANI, MELIO, BUGETTI, SPADI, 
FRATONI, CECCARELLI, MERCANTI, PESCINI, PIERONI, 
MERLOTTI, NICCOLAI, BENUCCI, GAZZETTI, IN MERITO ALLA 
PIENA ATTUAZIONE DELLA NORMATIVA RELATIVA AL FONDO 
PER IL RISTORO DEI DANNI SUBÌTI DALLE VITTIME DI CRIMINI 
DI GUERRA E CONTRO L’UMANITÀ PER LA LESIONE DI DIRITTI 
INVIOLABILI DELLA PERSONA, COMPIUTI SUL TERRITORIO 
ITALIANO O COMUNQUE IN DANNO DI CITTADINI ITALIANI 
DALLE FORZE DEL TERZO REICH NEL PERIODO TRA IL 1° 
SETTEMBRE 1939 E L’8 MAGGIO 1945  (Mozione n. 1459 – testo 

sostitutivo) 

Il consigliere Bugliani illustra la mozione in titolo. 

 

Quindi il consigliere Torselli illustra due emendamenti accolti dai proponenti 

l’atto e dichiara il voto a favore di Fratelli d’Italia. 

 

Al voto con sistema elettronico la mozione n. 1459 così come emendata (v. 

fascicolo all/n. 4): 

- il Consiglio approva - 

Il Presidente dispone di aggiungere il voto a favore del consigliere Stella, non 

registrato per il mancato collegamento all’applicazione informatica. 

…. 
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6) MOZIONE DELLA CONSIGLIERA GALLETTI, IN MERITO ALLA 
COSTITUZIONE DI PARTE CIVILE DELLE AZIENDE SANITARIE IN 
CASO DI AGGRESSIONE A PERSONALE SANITARIO (Mozione n. 

1519) 

La consigliera Galletti illustra la mozione in epigrafe. 

 

Intervengono poi, motivando il voto a favore dei loro gruppi, i consiglieri: 

 

Sostegni; 
 

Petrucci; 
 

Ulmi. 
 

Quindi la consigliera Galletti interviene nuovamente per alcune precisazioni. 

 

Al voto con sistema elettronico (v. fascicolo all/n. 5): 

- il Consiglio approva - 

…. 

7) MOZIONE DEL CONSIGLIERE ULMI, IN MERITO AL RIORDINO 
DELLA SANITÀ PUBBLICA VERSO UN MODELLO BASATO SUL 
VALORE (Mozione n. 1523) 

Il consigliere Ulmi illustra la mozione in titolo. 

 

Poi interviene il consigliere Vannucci, che motiva una richiesta di rinvio in 

commissione. 

 

Il consigliere Ulmi accoglie la richiesta avanzata dal consigliere Vannucci. 

 

Di conseguenza il Presidente dispone il rinvio in commissione della mozione 

n. 1523.  

…. 

8) MOZIONE DEI CONSIGLIERI FANTOZZI, CAPECCHI, TORSELLI, 
IN MERITO ALLA PROMOZIONE DI INIZIATIVE INERENTI AL 
“GIORNO DEL RICORDO” ED ALL’ISTITUZIONE DEL “TRENO 
DEL RICORDO” (Mozione n. 1524) 
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Il consigliere Fantozzi illustra la mozione in titolo e comunica l’accoglimento 

di un emendamento proposto dalla consigliera Rosignoli. 

 

Dopodiché la consigliera Rosignoli illustra l’emendamento. 

 

Al voto per alzata di mano la mozione così come emendata (il Presidente 

accerta il voto del consigliere Melio, autorizzato a partecipare alla seduta da remoto) 

(v. fascicolo all/n. 6): 

- il Consiglio approva - 

…. 

9) COMUNICAZIONI AI SENSI DELL’ARTICOLO 103, COMMA 2, DEL 
REGOLAMENTO INTERNO 

Il consigliere Landi lamenta un comportamento, a suo avviso non molto 

corretto, del Presidente Mazzeo, il quale, pur assente ai lavori consiliari, ha 

pubblicato un post sull’approvazione della mozione n. 1518. 

…. 

La seduta termina alle ore 13:05.  

…. 
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Hanno partecipato ai lavori dell’odierna seduta (v. fascicolo all/n. 7):  

Anselmi Gianni, Baldini Massimiliano Riccardo, Bartolini Luciana, Benucci 

Cristiano, Bezzini Simone, Bugetti Ilaria, Bugliani Giacomo, Capecchi Alessandro, 

Casucci Marco, Ceccarelli Vincenzo, De Robertis Lucia, Fantozzi Vittorio, Fratoni 

Federica, Galletti Irene, Galli Giovanni, Gazzetti Francesco, Giachi Cristina, Giani 

Eugenio, Landi Marco, Marras Leonardo, Meini Elena, Melio Iacopo, Mercanti 

Valentina, Merlotti Fausto, Niccolai Marco, Noferi Silvia, Paris Anna, Pescini 

Massimiliano, Petrucci Diego, Pieroni Andrea, Puppa Mario, Rosignoli Elena, 

Saccardi Stefania, Scaramelli Stefano, Sguanci Maurizio, Sostegni Enrico, Spadi 

Donatella, Spinelli Serena, Stella Marco, Torselli Francesco, Tozzi Elisa, Ulmi 

Andrea, Vannucci Andrea, Veneri Gabriele. 

 

 

 

 

 

 

 

L'ESTENSORE: O. Braschi 

IL PRESIDENTE IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

- S. Scaramelli - 

 

 

 

- F. Gazzetti - 

LA RESPONSABILE DEL SETTORE 

- C. Tosetto - 

 

  


